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Ata da vigésima segunda Sessão ordinária da Câmara Municipal 

aos três (03) dias do mês de julho (07) do ano de dois mil e 

dezessete (2017), ás 10: horas e quinze minutos o senhor 

Presidente cumprimentou a todos, verificou que teve quórum 

legal declarou aberta à vigésima segunda sessão Ordinária. O 

presidente Convidou Excelentíssimo vereadora Cleuza para 

fazer a leitura da bíblia a mesma leu em Salmo capitulo 34, 

versículo 07-08. O presidente passou para a leitura da ata, 

leitura da ordem do dia, e vereadores escritos. O presidente 

Gilmar iniciou a sessão ordinária convidando os vereadores do 

município do Vale do Anari, Joaquim e Neodizinho, para 

participar da sessão. Excelentíssima vereadora Cleuza foi à 

tribuna cumprimentou o público e parabenizou os vereadores e 

o prefeito Claudio Santos onde visitaram usinas de produção de 

etanol, vereador Cesar que se empenhou nessa questão porque 

o município e carente de emprego e assim melhorar a renda do 

município e no seu desenvolvimento. Excetíssimo vereador 

Gilliard foi à tribuna cumprimentou o público, e relatou sobre a 

viagem e deixou os parabéns aos vereadores e Prefeito que não 

mediu esforço, para conhecer a usina de Etanol Social, se 

conseguirem trazer esse projeto para Theobroma vão ajudar 

muito a agricultura familiar a população do Município de 

Theobroma, deixa seus parabéns a prefeito e vereadores assim 

finalizou seu discurso vereador Gilliard. Excetíssima vereadora 

Joana foi à tribuna cumprimentou o público e discursou relatando 

sobre a viagem dos vereadores e prefeito Claudio Santos, 

parabeniza prefeito e vereadores, que estão preocupados em 

gerar emprego no Município. Na sequência faz sua justificativa 

não pode estar presente na sessão passada por motivo que teve 

que levar sua mãe a Jaru para fazer um exame que o senhor 

presidente coloca sua justificativa em apreciação dos colegas 
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vereadores, o presente colocou a justificativa em apreciação e 

foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Assim 

finalizou seu discurso vereadora Joana. Excelentíssimo 

vereador Jose Mota foi à tribuna cumprimentou o público e 

relatou sobre a viajem que fizeram buscando alternativa de 

emprego e renda, agradece ao prefeito Claudio Santos e os 

vereadores que acompanharam nessa viajem buscando o 

melhor alternativa e renda para o município de Theobroma.  Na 

sequência vereador Jose Mota fez uma cobrança sobre o plano 

de trabalho Obra lamentou porque tem certeza que nunca vai 

ser cumprindo. O vereador Zé Mota requereu ainda ao executivo 

a doação do transporte agrícola para transportar a produção dos 

feirantes para a feira municipal. Requereu também uma 

indicação mais o vereador Ailton para caçamba para fazer a 

limpeza das ruas na Vila Palmares, o presidente Gilmar fala que 

ali não e viável uma caçamba devido que só tem um funcionário, 

o mais viável ali e um trator com a caretinha. Vereador Jose Mota 

fala que nessa mesma indicação está requerendo também a 

equipe de limpeza. Na sequência vereador Jose Mota finalizou 

seu discurso fazendo sua justificativa pedindo para o presidente 

colocar em apreciação dos senhores vereadores que não esteve 

presente na sessão passada por motivo que foi para outro 

estado buscar alternativas para esse município. Na sequência 

agradeceu a presença do senhor Robertinho e a assessora do 

Deputado Lucio Mosquine e o público presente. O presidente 

colou sua justificativa em apreciação dos nobres vereadores e 

foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. 

Excelentíssimo vereador Carlinhos foi à tribuna cumprimentou o 

público e discursou que esteve no município de Alta Floresta 

visitando viveiros, e requerendo mudas para os plantios de 

lavouras para os produtores do Município de Theobroma. 

Agradeceu os vereadores presente do Município do Vale do 
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Anari. Vereador Carlinhos comentou sobre a medida provisória 

Nº 759/2016 essa Lei não foi aprovada ainda, que trata da 

Regularização Fundiária, onde o Deputado Federal Lucio 

Mosquini vai realizar uma reunião no distrito de Vila Palmares, 

cobrou do deputado que sancione essa Lei o mais rápido 

possível, pois será de extrema importância para Theobroma, 

onde os produtores iram poder realizar a regularização de seus 

lotes. Assim vereador Carlinho finalizou seu discurso 

agradecendo a todos presente. Excelentíssimo vereador Ailton 

foi à tribuna cumprimentou o público e discursou relatou sobre 

os serviços das lâmpadas que está sendo recuperadas devidas 

as cobranças dos vereadores, parabenizou os funcionários da 

obra que está fazendo a recuperação do travessão dois, cobrou 

seriamente sobre a ponte que até hoje nada, vereador Ailton fala 

que não está criticando ninguém, relatou também sobre a linha 

Nova Olinda, destino a C19, um bueiro com buraco, lamenta que 

as vezes fazem suas cobranças e as pessoas que está na frente 

da secretaria, faz  crítica  do vereador falando que o vereador 

está cobrando, da mesma forma que o vereador tem que 

respeitar o funcionário que está dentro da pasta eles também 

tem que respeitar o vereador. Na oportunidade cobrou sobre a 

Rodovia do Produtor Rural, o Governo só promete e não cumpri 

com que fala. Vereador Ailton finalizou seu discurso 

agradecendo a todos presente. Excelentíssimo vereador 

Joaquim do Vale do Anari, foi à tribuna parabenizou os nobres 

vereadores do Municípios de Theobroma, e agradeceu a 

oportunidade por esta prestigiando a sessão. O vereador 

Neodizinho do Município do Vale do Anari, parabenizou todos os 

vereadores de Theobroma, que estão trabalhando para melhorar 

o desenvolvimento do município. Excelentíssimo vereador Ronei 

foi à tribuna e cumprimentou o público e discursou agradecendo 

o presidente por ter dado condições aos vereadores para ir ao 
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estado do Mato Grosso região de Sorriso uma coisa inovadora 

muito importante foram em busca da agricultura familiar, isso 

aconteceu devida uma ideia do vereador Cesar do ano passado, 

conheceram a prática do cultivo da batata doce e sua 

transformação em etanol, assim melhorando a renda do 

município e no seu desenvolvimento. Em seguida vereador 

Ronei convidou todo o público presente para neste sábado dia 

08/07 as 09: horas, na quadra da escola Manoel Ribeiro, 

participarem da Reunião com a presença do deputado federal, 

reunião que trataram da nova Lei de regularização fundiária, 

(inserção do pagamento da carência do título). Vereador Ailton 

relatou que esses projetos Parlamentares e muito bom para o 

Município e estado de Rondônia, lamenta as vezes, pelas 

propagandas feitas antes da hora, porque essas Lei não foi nem 

sancionada, torce para que essa reunião venha acontecer e que 

seja real para o estado de Rondônia, que não seja só uma 

propaganda política. Vereador Ronei fala que o Deputado sabe 

da responsabilidade dele e o que está fazendo, acredita ele que 

o Deputado não faria isso para denegria a sua proporia imagem. 

Na sequência vereador Ronei agradece o prefeito Claudio 

Santos que é um prefeito de diálogo, quer melhoria para o 

município de Theobroma e assim finalizou agradecendo a todos. 

Na sequência o presidente colou a justificativa dos vereadores 

Ronei Gilliard e vereador Carlinhos e apreciação dos nobres 

vereadores que eles não estavam presente na sessão passada 

por motivos que foram viajar para Mato Grosso juntamente com 

o prefeito Claudio Santo buscando melhorando e renda para o 

município de Theobroma. Excelentíssimo vereador Gilliard fala 

que esta grato que o Deputado Lucio Mosquini convidou para 

estar presente sábado nesse evento na escola Manuel Riberio. 

Na oportunidade deixou seus parabéns ao sindicato dos 

trabalhadores Rurais que deslocaram até Ji-Paraná no sábado 
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em um protesto da reforma Trabalhista. Parabenizou também os 

jovens da comunidade São Cristóvão pelo evento que 

promoveram sábado à noite, um arraia, quadrilha junina um 

evento cultural, parabéns a todos. Excelentíssimo vereador 

Carlinho parabenizou senhor Robertinho que hoje se encontra 

na secretaria de Agricultura de Jaru, agradeceu pela parceria, 

das mudas de arvore que destinou para escola Manuel Ribeiro 

da Vila Palmares, e nesse momento vereador Carlinhos fez uma 

sugestão que fosse feito uma parceria com o produtor Rural 

senhor Juraci, no assentamento Santa Catarina esse produtor  

onde ele está preparando uma área para plantar as arvores, na 

recuperação de minas de água que tem em seu sitio. Presidente 

Gilmar passou a presidência para o Vice-Presidente Ronei para 

fazer o uso da palavra na tribuna, Excelentíssimo vereador 

Gilmar foi à tribuna cumprimentou o público, agradeceu a 

presença dos vereadores do Vale do Anary vereador Joaquim e 

Neodizinho, e parabenizou todos os vereadores de Theobroma, 

que estão trabalhando para melhorar o desenvolvimento do 

município. Parabenizou todos os vereadores que foram na 

viagem para o Mato Grosso, onde foram atrás de melhorias para 

o município, parabenizou em especial o vereador Cesar que foi 

o responsável pela ideia de ir atrás dessa usina no MT. 

Parabenizou também o Prefeito Claudio Santos que não mediu 

esforço para ir conhecer o projeto das usinas de etanol com 

batata doce no estado do MT, para melhor a renda do município. 

Vereador Gilmar fala que esteve na Rádio cobrando sobre a 

linha do 11, porque ficou sabendo que os maquinários não iam 

fazer aquela região, para mostrar par o povo que está cobrando, 

porque de repente não consegue passar a mensagem para toda 

a população, com isso eles ouve e ficam sabendo que os 

vereadores estamos cobrando, com sua ida na rádio fez a 

cobrança diretamente para a secretaria de obra e teve excedo, 
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agradece o prefeito e parabeniza todos da obra pelo trabalho 

que estão desenvolvendo.  Vereador Gilmar novamente vem 

cobrando do governo estadual, por meio do DER, que cumpra 

com as promessas, onde o senhor Paulo Barros não está 

atendendo o município de Theobroma como deveria, segundo 

foi firmado em reunião com o DER, sobre o patrolamento da 

rodovia do agricultor no distrito de Vila Palmares, sobre o 

cascalhamento da linha 603, e sobre a construção da galeria no 

local conhecido como três pontes sobre o rio São João que fica 

localizado na linha 603, outra promessa não comprida pelo 

governo. Na oportunidade Nobre vereador Gilmar relatou sobre 

a reforma trabalhista, já foi aprovada no Senado Federal, agora 

só falta fazer os procedimentos legais, falou que essa Lei e boa 

só para os grandes empresários, que leva vantagem nessa 

reforma trabalhista, o pequeno produtor e o grande prejudicado, 

os Deputados Senadores e Federal tinha que ver essa questão, 

mais eles só verem seu lado, temos que ficar de olho e quem 

vamos votar. No discurso do vereador Gilmar teve um 

questionamento entre os vereadores a grande polemica sobre o 

Banco do Povo de Theobroma, onde em reunião antes da 

criação do banco, com o senhor Arnaldo, responsável pelo 

banco, foi prometido várias facilidades para os produtores em 

pegar créditos, e sobre os juros que diziam que seriam 

baixíssimos, onde infelizmente o banco do povo não está 

comprido com o que foi falado nas reuniões antes da criação. 

Vereador Gilmar finalizou seu discurso agradecendo a todos 

presente. Excelentíssimo vereador Cesar foi à tribuna 

cumprimentou o público e discursou, agradecendo o presidente 

por ter cedido os vereadores para fazer a viajem a Mato Grosso, 

um sonho desde ano passado, agradece os vereadores que 

acompanharam nessa comitiva, vereador Gilliard, José Mota, 

Calinhos, Ronei viagem feita as cidades de Tangará da Serra, 
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Sorriso estado do Mato Grosso, juntamente com o prefeito 

Claudio Santos, Secretário de Agricultura Erasmo, A diretora 

da EMATER, de Theobroma Julieta e produtor rural do travessão 

06 Elizel. Conhecendo a prática do cultivo da batata doce e sua 

transformação em etanol. Na sequência vereador Cesar, relatou 

sobre a grande injustiça que aconteceu com, hoje ex-vereador 

dessa Casa, Robertinho, uma difamação calúnia, mais com 

tempo, as investigações foram comprovadas que aquilo que foi 

pregado na mídia na época era mentiroso, era montagem feita 

dentro de gabinete, o Ministério Publico arquivou aquele 

processo e foi mais além, a Procuradoria Geral do Estado abriu-

se uma ação contra aqueles que montaram aquele vídeo dentro 

do gabinete o Executivo da época, que acusava uma pessoas, 

que era inocente, naquele processo o Ministério Público disse 

que não passou de uma montagem, para denegrir a imagem d o 

Ex-vereador Robertinho. Vereador Cesar relatou sobre a reunião 

com Deputado Garçom e os vereadores, onde foi questionado 

as demanda e necessidade, melhoria nas redes de energia 

elétrica, o Deputado levou os pedidos dos vereadores ao 

Ministério de energia, espera agora que eles tomem as 

providencias necessária para resolver o problema de energia no 

Município de Theobroma, porque a voz dos vereadores já 

chegou ao Ministério de energia. Vereador Cesar Falou também 

dos servidores públicos e agradece do sindicato dos servidores 

público, pelo trabalho, as ações que os servidores estão 

recebendo, gratificações, motoristas, agente do PACS, 

agradeceu o prefeito que no momento das negociações falou 

que a situação do Município não era boa, mais que ia rever a 

situação dos servidores e que se fosse parcelado seria melhor a 

negociação, então com essas condições os servidores 

passaram agora a receber. Relatou sobre a comissão Especial 

que está analisando o processo do Instituto de Previdência fala 
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que oficializou o superintende do Instituto de Previdência, para 

a comissão ir análise os processos de pagamento, juntamente 

com o Contador e assessor Jurídico da Casa, mais o 

superintendente indeferiu o pedido da Comissão Especial, para 

ver o processo de pagamento das empresas que presta serviços 

ao Instituto de Previdência, vereador Cesar pede ao presidente 

para tomar as providencias cabíveis para que a Comissão possa 

ir analisar os processos lá no Instituto de Previdências. Informou 

também aos nobres vereadores que no Senado Federal abril um 

site para consulta pública para que possamos dar opinião sobre 

a reforma trabalhista, e na sequência finalizou seu discurso 

agradecendo a todos. O presidente passou para Votação e 

discussão da    INDICAÇÃO Nº. 004/GV/CESAR/2017. INDICA 

AO EXECUTIVO QUE SEJA FEITO A CONSTRUÇÃO DE 80 

(OITENTA) METROS DE MURO NA ESCOLA ÁGUA 

CRISTALINA NO ASSENTAMENTO PRIMAVÉRA. Vereador 

Cesar discutiu sua indicação, na sequência o presidente colocou 

em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores 

presente. Votação e discussão da INDICAÇÃO Nº. 

005/GP/GILMAR/2017. Indica ao Executivo, que providencie 

nos meios legais a adequação da Avenida 13 de fevereiro 

mão única crescente (subindo), nos trechos início da 

Avenida 13 de Fevereiro até a equina do bosque da mesma. 

O presidente colou a indicação em votação e foi aprovada por 

unanimidade. Votação e discussão da INDICAÇÃO 

CONJUNTA Nº. 010/GV/JOSE MOTA/AILTOM CRISPIN2017. 

Indica ao Executivo, a liberação do caminhão caçamba e a 

equipe de limpeza uma vez por semana para fazer a limpeza 

nas ruas da Vila Palmares. Vereador Jose Mota discute sua 

indicação, na sequência o presidente colocou em votação e foi 

aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Votação e 

discussão da INDICAÇÃO Nº. 011/GV/JOSE MOTA/2017. 
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Indica ao Executivo, a doação do transporte agrícola para 

transportar a produção dos feirantes para a feira Municipal. 

Vereador Jose Mota discutiu sua indicação, na sequência o 

presidente colocou em votação e foi aprovada por unanimidade 

dos vereadores presente. VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO EM 

CONJUNTO GABINETE VEREADOR/JOSEMOTA & 

AILTON/Nº 001/2017. Que seja encaminhado a este Poder 

Legislativo Cópia dos processos da contratação do 

transporte escolar terceirizados.  Na sequência o presidente 

colocou o requerimento em votação e foi aprovada por 

unanimidade dos vereadores presente. Vereadora Joana pede 

tempo de líder para fazer alguns esclarecimentos aos nobres 

vereadores, fala sobre o sindicato dos servidores públicos, 

gratificações, que a gestão passada não estava pagando e que 

agora nessa nova Administração estão pagando, falou sobre as 

ponte e estradas o prefeito Claudio Santos, tem desempenhado 

um bom trabalho está lutando para resolver todas essas 

demandas de ponte e estradas. Falou também sobre o processo 

que está iniciado para fazer os muros da escola. O presidente 

convida todos senhores vereadores para após a sessão 

participar de uma reunião em seu gabinete onde vão receber a 

senhora Glaucia Assessora do Deputado Lucio Mosquini. Não 

havendo do nada mais a ser deliberado o senhor presidente 

pedido à proteção de Deus declarou encerrada a vigésima 

segunda Sessão Ordinária às 12: horas. 

 
 

——————————— 
Gilmar Alves de Souza. 

Presidente. 


